6+12:6><D

— |00

— |©

— |

— |



2.

&2 Atste] F1opg LAl L.




3.

&2 Atste] F1opg LAl L.




S5k om o Hlo] 8 19 el S0l vl Fei7 Gy,

ARl B m A o] 2 gU7p

3 3 3
@ —m ® —m

r



HAL2.

AYS

2 IAM A

o|

13+4




telldi= Aol e,




S 7709 Hol

FA 11%L

7.

) 7 1
1-L 1-L 2-L
© 8 @ 8 © 8

3
1-L
@ 8

1-L



TFe-S LR 402 dhgha] ghe Ze o AU

72 me] 2t g Al Aol Lol o) & Aol 27 5
2l o] Polt Ankeuizt?

5 47 5 1
0 TG SO
@ — =+ ® —



9.

8 AN 2.

4
12— +4+6
9
1 2 5 7 14
Oy @5 @5 & O




10. Ha& AXSAL.




11, 250 viedl sy [ [qto] gre 55 Atz A
oAQ.

3 .. L], L[]

|




= o
aulTey

0|

il

N

— |



13. oFg % A A3} B sh ol AYU?

1
®g+6x3 @§x3xf ©g><3+6

1
@5+8x§ ® Z+3x%x6



14. WAle] 5ol 22 AR E 2= 7|25 AAQ
4 16
2. — =8
Q) 455 3 © 95
© 5710 @ 55+ 7

&=
=%
> L
=%
5 J=X
=%




15. O%t >,

=, <& g9 HE oA,

s

1 2
3= +5 2— =2
8 O 3




©) GZcm
® 13-cm

@ 3§(:m

11
@ 11—760m
@ SEcm



17. 77 S8 48 4 hasl S8 AR 1) gol it
o] AW &t 2}

i

Fol FAE F g Pkl L.

5 R
=F

o



18. o A7} 5km 600m £ 7H= © 6L ©] A-57H2 Qofthal gk
Z2 w272 @ of 4L 500mL o] 472 = E km & 4 5 A=A
TSHAL L.

14 3 2

—k “k 22k
@ 1? m @) 43m ©) 3 m
@ 4gkm ® 6gkm



19.

T WAl Y] %0 2715 HlWste] >, =, <& AT YERALL.

NeREEN]
-

4 O -=+5




20. of® $8 12 % e he 2 & ekl 230 71 Hl 95U, oW
42 73,

1 1 2 3 1
15= 40— 106= 120= 141-
© 155 @ 405 ® 1065 @ 1207 O 1415



